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A katonai gazdálkodás főbb elvi kérdései 
a hadtápszolgálatban 

Előszó 

A Magyar Néphadsereg hadtápszolgálatának alapvető funkciója, szak
területén a néphadsereg anyagi (elhelyezési) biztosításával kapcsolatos 
gazdasági tevékenység. A katonai gazdálkodással szemben támasztott ál
landó és fokozódó követelmények szükségessé teszik a gazdálkodási rend
szer, a gazdaságirányítás módszereinek tökéletesítését, továbbfejlesztését. 

A Magyar Néphadsereg hadtáp gazdálkodási rendszerének korszerű
sítése érdekében az elmúlt években széles területen, intenzív kutató 
munka vette kezdetét. Ennek eredményei a fokozatosan rendszerbe állí
tásra kerülő új, fejlettebb gazdálkodási módszerekben realizálódik. Ilye
nek voltak például a pénzgazdálkodás módszereinek korszerűsítése a 
ruházati, élelmezési, valamint a szállító szolgálatban, vagy a csapathadtáp 
számviteli rendjének korszerűsítése és gépesítésének fokozatos kiterjesz
tése. 

A gazdálkodás új módszerei alkalmazásának alapját a középszintű 

vezető, valamint a végrehajtó állomány elméleti felkészültségének elért 
színvonala, megfelelő jártassága képezi. A gyakorlati tapasztalatok azon
ban rámutatnak arra, hogy az általános és katonai közgazdasági ismere
tek terén a felkészültség még fogyatékos. 

A cikkgyűjtemény közreadásával a közgazdasági jellegű katonai iro
dalom terén fennálló hiányt kívánjuk pótolni. Egyben kezdeti lépésnek 
tekintjük azon törekvésünk megvalósításához, hogy biztosítsuk a jövőben 
a katon·ai gazdasági jellegű irodalom rendszeres, a hadtápszolgálat teljes 
tevékenységi körét felölelő, tudományos igényű megjelentetését, közre
adását, azzal a céllal, hogy mind a katonai tanintézeteknél (akadémián, 
főiskolán, továbbk~pző intézeteknél), mind a csapatoknál a képzéshez és 
továbbképzéshez, valamint a tudományos kutatómunkához, végső soron 
a gyakorlati feladatok megoldásához ezúton is segítséget nyújtsunk. A 
cikkgyűjteményből a katonai gazdálkodást tanulmányozó, az ezen a terü
leten tevékenykedő hadtáptisztek megfelelő áttekintést kaphatnak és 
hasznos gondolatokat szerezhetnek a hadtápgazdálkodás időszerű kérdé
seiről. 
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